> HEH 90000 cm?

1m?2 = 10000 cm?
9m? = 90000 cm?




2. [ Rl 502 55 Add2 7oA.
47km? = Jha =] ]m?
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{2 4700000

1km?2 = 100 ha = 1000000 m?
4.7km? = 470 ha = 4700000 m?




lg=| J|kg= It
[ =i kg
> £ _t
> ZE: 0.001kg
> HE ' 0.000001_t

1g=10.001kg
0.001 kg = 0.000001 t
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O ol >, =, <&
0.6t O 6000 kg
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> A <

0.6t = 600kg




6. [ Rrol age 45 Az Agons.
(1)6.5km? =|  |ha =] la =| |m?

(2)930a=[ |ha=[ |km?
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650
HE T 65000
HED 6500000
HE D 93

HED 0.093

1km?2 = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
(1) 6.5km? = 650 ha = 65000 a = 6500000 m>
(2) 930a = 9.3ha = 0.093 km?
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ot oA Wolol el A vk Lehd 2 of

@ 4.9a=490ha
@0.54 ha = 5400 m?

@ 25km? = 2500 a
® 6800000 m? = 680 a

® 370a = 3.7m?

~&B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
@ 25km? = 250000 a

@ 4.9a =0.49ha

@ 6800000 m? = 68000 a

® 370a = 37000 m?




@ 330a = 3.3ha
® 540000 m? = 54 ha

® 1.7km2 = 17000 a

@ 20ha = 0.2km?
@6.1 ha = 6100 m?

@ 6.1 ha = 61000 m?2
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® 4m? @ 40cm? (3)40 m?2

@ 4000 cm? ® 40000 cm?
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3 400000 cm?
@ 4000 cm?
® 40000 cm?
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11. 150 AFAFe] 2A17F5.1¢ ¢l E70] 54t}

A F5HA 2.

5.1t =5100kg
gk Azte] £A1 1 5100 + 150 = 34(kg)
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o] BAI7}F 18kg YUth 4.5t 2
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4.5t = 4500 kg ©]2Z 4500 + 18 = 250 (A& Yt}
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A 100 7H0] BAL B ¢ A

35 X 400 = 14000( kg)
— 14t




14. 200 AAe] BA7F 5.8t @1 B0 95Uk gHAF
o12] A L.,

5.8t = 5800kg
gk Azte] £A] 1 5800 + 200 = 29(kg)




@ 240a =2.4ha @ 0.12km? = 1200 a
® 97.2ha = 972000 m?2 @3140 a=3.14ha

® 3500000 m? = 3.5km?

@ 3140a = 31.4ha
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2 19 B, 42139 ol AAZg el et

320 x 250 + 2 = 40000( m?)

4( ha)
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17t da ) 0HER9] T tjzHA] Zol750m A o, HHE HhzHAle]
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da = 400m? °]|B &
400 + 50 x 2 = 16(m)
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57} 2.5k 91 AAH2Hg mope] el A A|2e] Zel7t 500m 2
7429 Aol B m 917 FoHAIL.

» & m

2.5km? = 250ha = 25000a = 2500000m?
=8B 2500000 + 500 = 5000 (m)
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1m = 100cm©]3, 1m 32cm = 132cm ©| B2 JALZS 9] 3
o] Aol 132 + 4 = 33(cm) YUtk webA, FAZE <
Yol 33 x 33 = 1089( cm?) YU k.
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20. th2-2 o]&oly| oA AL
&= 12| FoHA L.,
32 I
A (kg) | 860 | 340 | 720 | 280
» E ot
> = 22¢

860 + 340 + 720 + 280 = 2200( kg)

1000kg = 1t
2200kg = 2.2t




21. T =3 Wolrt sadha Qul, [ [oto] Yure 2 4do
A2,

n
=

>
[> HEeH 680m

54.4ha = 5440a = 544000 m2 |22,
(BBAAF 9] Wol)= 800 x| | = 544000

[ ]= 544000 = 800 = 680(m)




22. 7}29} Al27F ZHZF 700m, 350 m ¢ ZAMZES Bofo] g E

» & 4l

> ®et 497
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(AAHZYE meFe] o] yol)
= 700 X 350 = 245000( m?)
245000 m? = 2450a YU}
o] A& Y ol7} 50a <l “PO_EL L,
2450 + 50 = 49(7)) ] 2
Bol7} 50a S B2 49 7H TE 4 syt
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7}27F 600 m, A 27} 450 m ¢1 ZAFZHE mek
EZo] Yol A Hol7} 50a 9 W ¥ A THE
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> ®Heh 547

(AAHZYE meFe] o] yol)
600 x 450 = 270000( m?2)
270000 m? = 2700a LT
o] A& Y ol7} 50a <l EPOE [BATS- ]
2700 + 50 = 54 (7)) o] =

Wol7l 50a 91 H& 47H s o+ As4HH.
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25“,}1] A& 5 e EFol & ARl 5kg
HUth 30kg A AAE o Aechd @
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g7l 5kg <1 A 200 1S} FA=
5 x 200 = 1000( kg) YU tt.

30kg A2 AAE Ae 5 Y BAE
2500 — 1000 = 1500( kg) YU}
whabAl, 30kg 2] A2kl e

1500 + 30 = 50(7) YU ek,




25. ohx J9F E2 upE Bk Aol BA = 25.2t YUt o] Ex
1la 9] FA= 2 kg dY71?

SR 9| Yol

=90 x 40 = 2 = 1800m? = 18a
25.2t = 25200kg

1a9] F7] = 25200 + 18 = 1400kg




